

警车如违规 市民随时监督举报

昨天,常州市区的局前街派出所大胆“出牌”,在网络上公布该派出所的4辆警车情况,一旦这四辆警车有交通违章违规或驾车不文明现象,市民可向派出所举报。此举,在网络上引起一番热议。

网友热议,是真的还是走形式

昨天一早,常州局前街派出所常州的热门论坛上发帖“公布我们的警车情况,请您监督!”您若发现我们局前街派出所警用车辆有交通违章违规或驾车不文明现象,请与我们联系。局前街派出所监督电话:0519-86639576,0519-110。

在帖子上,“局前警风”随后公布了4辆警车的照片和车牌:苏D0809警、苏D0939警、苏D0181警、苏OD1197。这一举措让论坛上的网友们议论纷纷。不少网友大呼“不错,很给力”,也有网友表示,派出所这一举动只是“走走形式”。

其中,网民“好运相随”发帖指出局前街派出所警车停车不合理,有安全隐患。对此,局前街派出所很快做出了回应,“我

们也在想办法,既要解决出警速度的问题,又要兼顾文明停车、消除交通隐患的情况”。

警车违章,民警要罚款还得吃处分

对于警车管理和监督,有网友质疑。对此,记者专门采访了常州公安局督察支队支队长符宣法。符支队长坚决表态:警车违章?民警除了罚款,还得吃处分!

符支队长说,交巡警部门每10天就会向督察支队发来警车的违章情况表,督察部门将对这些违章情况进行核查,确认这些

违章情况是在非紧急情况下所为的,违章民警除了要自己掏腰包缴纳罚款外,还会全局内部通报,追究他的纪律责任。“而如果违章情况出现次数比较多,那督察部门就要约见这名警察,后果很严重!”

对于局前街派出所公开接受市民监督警车用车,符支队长表示十分肯定,这是民生警务的一个拓展。据其介绍,市民发现警车有违章或者不文明用车情况,可以向110或者公安督察部门直接举报和投诉。警方一定会对这些举报投诉进行核实,并向举报人专门回复处理结果。

快报记者 葛小林

苏州最大破产案件 摇号确定拍卖机构

日前,虎丘区法院为一破产企业公开举行摇号确定拍卖机构。据悉,柏莱普建材(苏州)有限公司申请破产是苏州目前最大的破产案件。

破产企业柏莱普建材(苏州)有限公司于2006年11月由外商独资成立,总投资金额5996万美元,注册资本为2485万美元。该公司主要生产橱柜门板等高档环保型建材,其母公司英国柏莱普有限公司是欧洲最大的专业生产柜门的家具生产企业之一。因经营管理不善不能偿还到期债务,债权人向法院申请破产,虎丘区法院于2010年7月受理该案并于同年8月通过摇号方式选择江苏五洲信友律师事务所为破产管理人。经过两次债权人会议,该案已进入拍卖程序。根据有关机构评估,涉案企业破产资产达到1.73亿元。

摇号确定拍卖机构现场,破产管理人介绍了破产公司基本情况,法官宣读了摇号规则,在人大代表、政协委员的共同监督之下,在新闻媒体的全程见证下,破产管理人、债权人代表摇号选出了八家A级资质以上的拍卖机构对企业资产进行联合拍卖。在监督公开摇号全过程后,虎丘区法院监察室确认公开摇号程序规范,结果合法有效。

据悉,虎丘区法院是省高院确定的首批司法公开示范法院,也是苏州地区唯一一家司法公开示范法院,向社会公开拍卖过程即是该院落实司法公开的一项举措。

通讯员 程英卫 快报记者 陈泓江

小时候被遗弃 河北两女子来无锡寻亲

河北邯郸市的齐海月和王巧香小时候被遗弃在了无锡,被人抱养长大成人的她们昨天结伴又回到无锡,希望通过快报的帮助为她们找到亲人,了却一桩她们魂牵梦绕的心愿。

齐海月今年40岁,据她介绍,自己是一名孤儿,这次来无锡是想找到自己的生母。在她两个月大时,她的养父从无锡孤儿院附近的一座平房中,把她领养到河北省邯郸市。

三年级的时候,齐女士在养父的一个硬皮本里发现了一封没有信封的信,信的内容大约是说明孩子的名字叫“敏红”,问

孩子过得好不好,想要孩子的照片。“信的署名是‘安海南’。”齐女士回忆说,“在信的一旁,本子上写着‘无锡什么地方有好小孩,’由于那时候认字不多,只记得无锡了,后来就再也没有看到那个本子。”从此,齐女士更加思念自己远在江南的生母。

齐女士说,“小时候养父母很疼我,现在我的家庭也很幸福,我能理解那个年代的苦衷,相信我的父母也是迫不得已这么做的,真的很想与他们相认,不让自己抱憾终身!”

齐女士说,她大概出生在1971年7月3日(可能是阴历)下

午四点到五点左右,AB型血,在她的右后背上有个高出皮肤的小黑点。

32岁的王巧香有一个幸福的家庭,小日子过得和和美美的。如今,眼看女儿渐渐长大了,曾经萦绕于心间的事情再一次浮现出来。“不曾见面的母亲,您过得还好吗?我是多么希望能见您一面啊?”

王巧香说,她大约是1980年农历2月出生的,具体日期不详。出生后约16天由现在的表姑从无锡孤儿院(原育婴院)抱至邯郸。

从河北来无锡寻亲的王巧

香一到无锡就去了无锡孤儿院查了当年的记录,1980年收容登记的小孩有很多,可是在送走的孩子名单中王巧香没有找到自己的名字。

王巧香坚定地说,“当时婴儿时的我很黑瘦,小小的脸上最显眼的就是眼睛了。”她希望在1980年初春有送过女婴或者捡到女婴送至无锡孤儿院的市民朋友能帮帮她。

如果你或你的家人、朋友有任何线索,请拨打快报热线96060、0510-82756337联系,帮帮两位寻亲的人。

快报记者 聂聪 陈超

千万元出新的小区有人搭违建?

社区回应:是按规定搭建的简易房,已要求整改

近日,南京网友“大圣”在都市圈圈网“百姓呼声”(http://people.dsqq.cn)发帖留言:浦口区东门铁桥小区是去年国家花千万元改造的小区,改造后环境非常好。现在一楼住户家家都在违建,砖头、沙子、垃圾到处都是。据我们所知,也有好多人举报过,都没有人调查。希望你们下来调查。

接到投诉后,快报记者现场做了调查。浦口区泰山街道办事处铁桥社区主任陈素娥向记者介绍说:“铁桥小区1993年开始建设,2004年建成,属于拆迁安置房。2010年7月,浦口区政府投入一千多万元给铁桥小区出新。出新前,该小区就像难民窟,违建到处都是,有的建在化粪池盖上,堵塞了也不能疏通,有的建在通道上,影响居民通行。当时出新难度很大,但得到小区居民的支持,所以拆得很彻底,共拆违5000多平方米。违建拆了之后,有的人家三

代同堂,老人没地方住。针对小区部分居民经济条件和住房困难情况,浦口区出新办征得居民代表大会认可,统一规划,允许小区一楼居民在后院建筑4米深、2.3米高的小院,并可以盖平整的屋顶。但是楼上楼下要协调好,一楼居民必须征得楼上居民同意,在不影响采光、不占用公共通道的情况下可以盖简易房。”

陈主任说,现在个别居民有意见,可能是有的居民在建小院时把沙子和建筑垃圾堆在路上,影响出行,还有的居民在小区里

拉绳晾衣服被子,也不美观。

记者随后跟陈主任来到铁桥小区,经过出新后的小区,给人眼前一亮的感觉,小区楼外墙全部用鹅黄色的墙漆粉刷一新,新铺的柏油道路两边栽着树,设置了花坛,道路干净整洁。我们随便敲开一家居民的门,这户有6口人,两室一厅的房子祖孙三代同堂,两位老人在院子里新建的简易房里安了一张床。陈主任说,社区也是希望通过在一楼居民的小院里搭建简易房,来改善居民的居住条件,对他们而言,另外买房根本不现实。

在一处正在建简易房的住户小院前,记者看到,公共人行道上堆了一些建筑垃圾和材料,还有十几条拴在树上的绳子用来晒被子和衣服。

针对这种情况,陈主任说,第一,第二天开党员和居民代表大

会,把社区的设想和管理办法拿出来跟大家讨论,征求大家解决违建的办法,表决后执行;第二,小区里不准乱放建筑材料,建筑垃圾要及时清理,拆除绑在小区树上的晾衣绳;第三,要求小区大门口保安对进出车辆登记,防止乱放材料。

前日记者再次跟陈主任核实处理情况。她说:“社区跟该小区居民达成一致意见:小区一楼住房困难家庭若建小院简易房,要到社区办理相关手续,并交纳500元押金,签订建设承诺书,要求不影响小区环境,必须跟楼上住户协调好,不影响楼上住户安全和采光,建筑垃圾要及时清运,不影响小区居民通行。”陈主任说,目前,小区内绑在树上的晾衣绳已被物业剪掉,公共场所没有垃圾和违建。

快报记者 束学山

洗衣卡还在,洗衣店没了!

经协调,梦辉韩式健康洗衣店同意顾客就近转卡

近日南京一匿名网友向快报“百姓呼声”发帖求助,她在一家连锁洗衣店里办了卡,刚用了两三次,店面突然转做鸭血粉丝汤了,一方面洗衣店负责人已经找不到了,另一方面上海方面总店告知她没办法处理。

网友发帖:店面关门,“余卡”咋办

网友在都市圈圈网“百姓呼声”发帖留言:去年我在南京高楼层门厚载巷梦辉韩式健康洗衣店办了一张洗衣卡,洗过两三次。近期我带着换下的冬衣再去该店时,发现洗衣店成了卖鸭血粉丝汤的!我

问了周围人,没人知道洗衣店搬哪里去了。我连忙根据洗衣卡上的号码向该连锁店上海总部反映,上海总部让我向南京服务部反映。南京服务部一个服务员答复我,这个是加盟店,他们也管不了。

我再次向上海总部反映,总部与南京服务部的态度一致,不负任何责任。据了解,梦辉韩式健康洗衣店在南京进香河、迈皋桥等地还有连锁店。借助现代快报网络互动平台,提醒广大南京市民要小心。

快报协调:网友投诉得以解决

就该网友反映的情况,记者

随后致电梦辉韩式健康洗衣店上海总公司进行反馈核实。很快,记者接到南京服务部杨女士打来的电话。她告诉记者,之前和投诉人联系的工作人员不了解情况,引起顾客的误会。公司已经将其就近安排到进香河店使用,以后投诉人可以持卡在进香河梦辉韩式健康洗衣店消费。同时她表示,厚载巷门店的其他顾客也可以通过办公室号码025-82338326和她联系,办理相关转卡业务。至记者截稿当日,投诉人再次发帖留言称,在服务部的联系下,她已经办理了转卡手续。该网友对快报“百姓呼声”表示感谢。

记者提醒:购买现金卡需谨慎

办了现金卡店面就关门的情况,很多消费者都会遇到。对此,高朋(南京)律师事务所鲁智律师表示,加盟店作为总店的分支机构,以总店名义经营,一旦加盟店出现问题,总店应当承担相应的法律责任。

不过,快报记者还要提醒广大消费者,购买此类现金卡时,要小心谨慎。一方面需要了解门店的实力和信誉,避免店面关门店主消失的情况;另一方面此类现金卡大都不能挂失补办,一旦丢失,损失很难弥补。

快报记者 姜毅弘

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录people.dsqq.cn,按右上方提示给我们留言。发帖留言时,请务必留下电话,以便我们联系。

呼声热线:
025-84783527
025-84783479、13675161725

地址 记者帮你办

转到

夫妻均为集体户口 新生儿如何办理落户

家住南京雨花台区秦女士:我和我老公都是集体户口,前不久听说新生儿儿父母均为单位集体户口的,新生儿可以随父亲也可以随母亲申报出生户口。我想咨询一下具体办理手续。

南京市公安局雨花台分局户籍科:根据《南京市公安局派出所办理户口迁移工作规范》规定,在本市医院出生的我市居民子女随出生子女父母户口簿、子女《出生医学证明》前往居住地所属公安部门即可办理落户;对父母户口不在一处,要求随母亲或随父亲申报户口的,凭母亲或父亲户口簿、子女《出生医学证明》、父母《结婚证》前往居住地所属公安部门即可办理落户。

摩托车车况很好 可否延迟报废期

南京市唐先生:我1999年买了一辆摩托车,现在已到报废期了,但是我这辆车买来以后就基本没怎么用,车况也非常好,请问我这个车可不可以办理延迟报废期?

南京市车管所报废处:读者您好,目前南京并无延长报废期的说法,如果您个人觉得自己的车辆状况比较好,可以直接将车辆送往安全检验站进行测评,如果测评结果都满足车辆正常行驶的标准,并且获得检验合格证明,您就可以继续使用车辆,检验证明上一般会注明您下次需要送检间隔的时间。